
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

10 11 7 7

はい いいえ 無回答

33 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

31 0 4 0

令和2年度 　利用者アンケート結果（南志津学童）35名（在籍数48名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

89%

11%

はい

いいえ

どちらと

も言えな

い

94%

6%

はい

いいえ

無回答

29%

31%

20%

20%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和2.11.14現在

回答率 73％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

32 0 3 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

27 0 8 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

8 24 3

　　

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様
子について情報交換はできていますか？

77%

23%

はい

いいえ

91%

9%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

23%

68%

9%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

22 13 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

14 11 9 1

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

16 19 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 11 1 20

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

63%

37%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞

・お弁当は作ってあげたい。（2件）

・価格が高いため。（6件）

・利用するには数が少ないため。

・好き嫌いがあるため。（2件）

・おいしくないらしいです。

・子どもが嫌がるので。

・子ども自身がお弁当がいいと言っているので。

・内容が好みに合わない時がある。

46%54%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

9%

31%

3%

57%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

40%

31%

26%

3%

②今後の給食希望

ぜひ利

用したい
利用しな

い
わからな

い
無回答
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ある　 ない 無回答

15 20 0

【ご意見】

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

・ お友達がいる、好きな先生がいる、好きな遊びがあるから（学童に嫌がらずに行っています）。

・ お友達と遊びたいから（学童に嫌がらずに行っています）。

・お友達と遊べるので（学童に嫌がらずに行っています）。学童での様子を伝えていただいて安心なので（先生方の対

応に満足しています）。

・お友達がたくさんで楽しいようです。優しい先生方ばかりです。

・ 仲良しの友達がいるようです。優しい先生方ばかりです。

・ 仲の良いお友達がいるので楽しいと言っています。先生方は、児童一人一人に目を配っているように思います。その

ため安心して預けられています。

・一人、対応（言い方）が不快に感じる人がいる。

・お友達と遊べて楽しいと言っています。先生方は子どものことをよく見てくれていると思います。

・今後ともよろしくお願い致します。

・利用した日数分請求してほしいです。学校が臨時休校になった時、学童も休所になってしまう。とても困ります。仕事

休めない場合どうすればいいのでしょうか。

・今年に入ってからコロナで先生方も大変なのにいつも子供たちのちょっとした変化に気づいてもらったりと感謝してい

ます。子どもも嫌がらずに行けているようですし迎えに行ったとき先生方とコミュニケーションがとれていると思います。

これからもよろしくお願い致します。

・先生方が大好きと言っています。学年が違うお友達とも仲良くしてるようです。先生方は、帰るときに今日あった様子

を伝えてくれるので（先生方の対応に満足しています）。

・好きな先生がいるから（学童に嫌がらずに行っています）。家では学童に行きたくないと言うが、行けば楽しいようです。

クセのある子ですが、先生方はあきらめずによく見ていてくださいます。感謝です。

・お弁当の日が年に数回ありますが、夏の食中毒の不安と温かいものを食べさせてあげたい。ぜひご対応お願いしま

す。

・身だしなみに違和感がある職員がいる。

・ 外遊びや先生と遊ぶのが楽しいので（学童に嫌がらずに行っています）。お当番さんをするのを楽しみにしている。先

生方は、明るく子どもと接してくれていて、明るく楽しそうな空気でよいです。

・夏など、外遊びで汗をたくさんかくので、肌着や衣類の替えを促していただけると助かります。（汗びっしょりで衣類が

濡れたまま着ていることがあるので）。

・ 行きたくないと言うことがないから（学童に嫌がらずに行っています）。

・勉強の時間をもう少し伸ばしてほしい。

・いつもお世話になっております。ご迷惑をおかけしますが、よろしくお願い致します。

・友達がいなくてつまらない。弟がいて、いつもけんかになるからいやだ。

・ お友達と会える（遊べる）ことが楽しい。特に他学年との外遊び。先生方は個々を見てくれているから（先生方の対応

に満足しています）。

・一回習い事で学童の預かりを終了しても、もう一度（時間によっては）習い事が終了後に預かり保育を行ってもらえる

と嬉しい。コロナ、インフルエンザの時も預かってもらえると助かります。（本人が感染していない場合）

・いっぱい遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。

・おやつの時間が17時だと夕食が全部食べられないので、可能であればもう少し早めの時間にしてほしい。電話が朝

の時間につながりにくいです。

・学校での勉強より学童で遊ぶことの方が楽しいみたいなので（学童に嫌がらずに行っています）。先生方は学童での

様子はわからないので何とも言えませんが、皆さん親切だと思います。

・忙しいとは思いますが、ピリピリ感が伝わってくる時があります。

・一人接遇に違和感がある職員がいる。

・ お友達と学童で遊べるから（学童に嫌がらずに行っています）。宿題がわからない時に教えてくれるから（先生方の対

応に満足しています）。

・あくまでも希望ですが、「おやつ」の時間をもう少しだけ早くしていただけたら嬉しいです。（でも、外で遊ぶ時間を優先

してください）。

・友達と会えて楽しいと言います。時々、上級生が怖いと言う時がありますが、縦社会の勉強にもなり、よい経験につな

がればと思っております。先生方は、一緒に遊んだり折り紙を教えていただいたり、感謝しております。特に宿題を見て

いただいてとても助かっております。学童があるので、安心して働くことができます。心より感謝と御礼を申し上げます。

43%

57%

ある

ない

無回答
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